



Carta de menús Starbucks Plaza Sienna

https://carta.menu

Av. Fundadores 955-Local 7, San Pedro Garza García, Mexico, Otumba Centro +528002880888 - https://www.starbucks.com.mx/









En esta página de inicio encontrarás el <u>menú completo</u> **Starbucks Plaza Sienna** de Otumba Centro. Actualmente hay 15 menús y bebidas a la venta. Para **ofertas cambiantes** por favor contacta directamente con el dueño del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web.

Carta de menús Starbucks Plaza Sienna



Bebidas

BEBIDAS

Pan

BAGUETTE

Comida Mexicano-Estadounidense

EMPANADAS

Bebidas Calientes

CAFÉ

ΤÉ

Café

CAPPUCCINO

ESPRESSO

LATTE

Ingredientes Utilizados

CARNE DE CERDO

JAMÓN

CHOCOLATE

Este Tipo De Platos Se Sirven

PEZ

PANINI

PAVO

CARNE

Carta de menús Starbucks Plaza Sienna



Starbucks Plaza Sienna

Av. Fundadores 955-Local 7, San Pedro Garza García, Mexico, Otumba Centro Horario de apertura: Lunes 07:00-21:00 Martes 07:00-21:00 Miércoles 07:00-21:00 Jueves 07:00-21:00 Viernes 07:00-21:00 Sábado 07:00-21:00 Domingo 07:00-21:00

